

НА ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ ОТЧИЗНЫ ОТВЕТИМ ТРУДОВЫМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ

МИТИНГ

ТРУДЯЩИХСЯ

АНГАРСКА,

ПОСВЯЩЕННЫЙ

НАГРАЖДЕНИЮ

ОРДЕНОМ

ТРУДОВОГО

КРАСНОГО

ЗНАМЕНИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 20-й

№ 15 (4026)

ПЯТНИЦА, 22 января 1971 года

Цена 2 коп.

ЦЕНТРАЛЬНОМУ
КОМИТЕТУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВОГО
СОВЕТА СССР

СОВЕТУ МИНИСТРОВ СССР

Трудящиеся молодого социалистического города с большим воодушевлением и радостью восприняли Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Ангарска орденом Трудового Красного Знамени. Мы обращаемся со словами глубокой благодарности к Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров за неустанную заботу по развитию Восточной Сибири, постоянное внимание и ее труженикам, преобразующим этот сказочно богатый и суровый край, высокую оценку нашего труда.

В руководстве партии — источник нашей силы, залог всех успехов советского народа.

История Ангарска — один из ярких примеров борьбы партии за развитие экономики нашей страны, создание материально-технической базы коммунизма. Волей партии, волей советского народа в глухой сибирской тайге был построен наш город.

Индустриальная летопишь Ангарска началась сравнительно недавно. За 20 лет здесь выросли такие гиганты советской экономики в Восточной Сибири, как нефтехимический комбинат, предприятия энергетики, электротехнической, легкой и пищевой промышленности и промышленности стройматериалов. Создана крупная индустриальная база строительства.

Сотни наименований различной продукция дают для народного хозяйства предприятия города. Передовая технология, высокая степень механизации, постоянное совершенствование организации труда и управления производством позволяют добиваться высоких темпов развития нашего производства.

За эти годы город Ангарск превратился в крупный культурный центр Иркутской области. Бурными темпами здесь развиваются наука, культура и просвещение.

Вырос новый красивый город с благоустроенным жильем, широкими улицами, скверами. В городе есть уже своя история, свои традиции, свои герои, которые само-

отверженно, не жалея сил, работают по преобразованию этого сурового края, по претворению в жизнь предначертаний партии.

Высокая оценка Центральным Комитетом КПСС, Советским правительством нашего вклада в выполнение восьмой пятилетки наполняет наши сердца радостью, гордостью и вызывает у нас сознание большой ответственности за претворение в жизнь плана 1971 года и заданий девятой пятилетки.

Готовя достойную встречу XXIV съезду партии и отвечая на высокую награду Родины, трудящиеся города приняли на себя новые повышенные социалистические обязательства.

Мы заверяем Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР, что трудящиеся города Ангарска приложат все свои силы и умение для дальнейшего увеличения объемов производства на основе повышения его эффективности, быстрого строительства и освоения новых производственных мощностей. Мы будем решать эти задачи путем дальнейшего внедрения научно-технического прогресса, укрепления социалистической дисциплины, развития инициативы и творчества тружеников города.

Мы заверяем Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР, что всегда будем верны делу Ленина, делу Великого Октября, не пожалеим своих сил, энергии, знаний для претворения в жизнь решений нашей партии.

Да здравствует наша социалистическая Родина!

Слава советскому народу — доблестному строителю коммунизма, мужественному борцу за мир и счастье всех людей труда!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель организатор всех наших побед!

(Принято на митинге трудящихся города Ангарска 21 января 1971 года).

РЕПОРТАЖ С ПЛОЩАДИ им. ЛЕНИНА

НАГРАДА ЗА СВЕРШЕННОЕ

ПЛОЩАДЬ имени В. И. Ленина. Во всю ее ширь разливается людской поток в дни всенародных торжеств. И вот сегодня, в этот обычный январский день, она снова в праздничном убранстве. Колесится на ветру алый пламень знамен и транспарантов, из конца в конец разносятся торжественные звуки марша.

Сегодня большой праздник пришел в наш юный город. Вернее, он пришел еще утром 19 января, когда молнией облетела Ангарск волнующая весть о награждении города орденом Трудового Красного Знамени. Наш город — орденоседец. Эта радостная мысль владеет умами всех ангарчан, потому что их трудом и волей, знаниями и мастерством поднялся на сибирской земле красавец город и его могучее ожерелье заводов и фабрик.

Но орден — это не только награда за свершенное, это и наказ Родины трудиться, не жалея сил, во имя светлого будущего — коммунизма. И вот, чтобы сказать свое слово благодарности партии и правительству за высокую награду, чтобы сказать, как он ответит на эту награду, я собираюсь трудовой Ангарск на площадь имени В. И. Ленина.

Под звуки маршей, со знаменами, увенчанными орденами Трудового Красного Знамени, вливаются на площадь солдаты ангарских

нефтехимиков и строителей. Заполняют площадь энергетики, электроводоводы, цементники, представители всех предприятий и учреждений нашего Ангарска.

Митинг трудящихся города, посвященный награждению Ангарска орденом Трудового Красного Знамени, открывает председатель исполкома Ангарского городского Совета депутатов трудящихся П. М. Громович.

— Дорогие товарищи, славные труженики города Ангарска, — обращается он к участникам митинга. — Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18 января 1971 года за успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию промышленного производства, город Ангарск награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Митинг, посвященный награждению нашего славного города высокой правительственной наградой, объявляет открытым.

Звучит Гимн Советского Союза.

СЛОВО предоставляется члену Центрального Комитета КПСС, депутату Верховного Совета СССР, первому секретарю Иркутского обкома КПСС БАННИКОВУ Н. В.

— Дорогие товарищи, разрешите мне исполнить приятную обязанность и огласить текст Указа Верховного Совета СССР о награ-

ждения города Ангарска орденом Трудового Красного Знамени. «За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию промышленного производства, награждать город Ангарск Иркутской области орденом Трудового Красного Знамени».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. Подгорный, Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. Георгалдзе. Москва, Кремль, 18 января 1971 года».

От имени бюро областного комитета партии и исполкома областного Совета депутатов трудящихся тов. Банников горячо и сердечно поздравляет рабочих, работников, всех трудящихся города с большой и вполне заслуженной наградой. Он говорит, что радость ангарчан разделяют все трудящиеся Иркутской области. В долгосрочном выполнении пятилетнего плана область вносит большой вклад города Ангарска.

Успех трудящихся Ангарска — яркий пример успешного осуществления мудрой политики Коммунистической партии по развитию производительных сил Сибири.

Далее т. Банников говорит, что за короткий срок в тайге возник крупный индустриальный центр, продукция которого играет большую роль в развитии экономики

не только области, но и страны. Все, что сделано ангарчанами за 20 лет, поистине героический подвиг.

Тов. Банников благодарит строителей города, тех, кто осваивает новые предприятия, кто выпускает продукцию, за самоотверженный труд. Обращаясь к молодежи города, он говорит: «Будьте достойными своих отцов, старших братьев и сестер, умножайте славу вашего города!»

Награда Родины — благодарность не только за достигнутые успехи, она обязывает трудиться еще лучше, говорит т. Банников. Он выражает уверенность, что трудящиеся города Ангарска возьмут хороший старт в новой пятилетке и достойно встретят XXIV съезд КПСС.

У МИКРОФОНА начальник нефтехимкомбината т. Б. А. БЛУДОВ.

— Совсем недавно жители Ангарска спрашивали совершеннолетние нашего города, а уже сегодня мы собрались, чтобы от всей души поблагодарить партию и правительство за постоянную заботу о трудовом народе, о превращении Сибири из сурового края каторги в край высокоразвитой индустрии и сельского хозяйства, поблагодарить за высокую награду нашего славного города орденом Трудового Красного Знамени. Прошло только 20 лет, когда

строители города забыли первый колтышек, означавший, что на этом месте будет заложен город, а сегодня он разрослся свои жилые корпуса на много километров вдоль реки Книто.

Вместе с нашим городом рос и развивался нефтехимический комбинат, за 20 лет от чертежей до предприятия гигантских размеров Восточной Сибири вырос АНХК с выпуском товарной продукции больше, чем на 600 миллионов рублей.

По результатам производственной и общественной деятельности за семилетие (1959—1965 гг.) комбината был награжден правительственной наградой — орденом Трудового Красного Знамени, а большая группа трудящихся — орденами и медалями Советского Союза.

В ответ на высокую награду было взято обязательство досрочно выполнить установленное пятилетним планом задание по росту производства, производительности труда, выпуску важнейших видов продукции и освоению новой техники и технологии. Инициатива коллектива была поддержана министерством и ЦК профсоюза. В период всенародного движения за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив комбината выступил инициатором этого сорев-

(Окончание на 2 стр.)



НАГРАДА ЗА СВЕРШЕННОЕ

РЕПОРТАЖ
С ПЛОЩАДИ
И.М. ЛЕНИНА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

нования среди предприятий отрасли. Обязательство коллектива по внедрению достижений науки и техники нашли широкий отклик на предприятиях области и министерства.

В этот же период коллектив комбината стал инициатором соревнования за право переработки миллиардной тонны нефти с начала пятилетки и завоевал его.

По итогам всенародного соревнования за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив награжден Почетной грамотой ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

В прошедшем пятилетии коллектив Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината добился замечательных успехов. Пятилетний план по темпам роста и по объему производства, по росту производительности труда выполнен досрочно, 17 декабря 1970 года.

За пятилетие введен в эксплуатацию и освоен ряд производств, и если в 1965 году комбинат выпускал 77 видов продукции, то в 1970 — 147 видов.

Вместе с комбинатом рос и развивался его коллектив.

За пять лет для трудящихся комбината введено в эксплуатацию 193 тысячи квадратных метров жилого фонда. Это позволило предоставить отдельные благоустроенные квартиры 4064 семьям, улучшить жилищные условия 3430 семьям, переселить 946 семей из барачного жилья в благоустроенное.

Старожилы города Ангарска, теперь уже орденосносного города, — ангарские нефтехимики приложат все усилия, весь свой опыт и знания к тому, чтобы все задания партии и правительства были выполнены, и в этом мы заверяем в этот торжественный день областной комитет КПСС и облисполком, городской комитет КПСС и городской исполнительный комитет.

С Л О В О предоставляется бригадир бригады коммунистического труда СМУ-1, члену исполкома городского Совета депутатов трудящихся тов. ГРИМОВУ Н. И.

— Сегодня мы собрались для того, чтобы от всего сердца выразить благодарность партии и правительству за высокую оценку нашего труда по выполнению народнохозяйственного плана восьмой пятилетки. В этих успехах есть и наша доля. И коллектив домостроителей по праву гордится тем, что достигнуто в области строительства города. Пятилетний план нашим СМУ выполнен на 111,6 процента, а план 1970 года мы завершили 5 ноября. Все это позволило за пятилетие возвести 457 тысяч квадратных метров благоустроенной жилой площади.

А наша бригада которую мне выпала честь возглавить, сегодня работает уже в счет марта 1973 года. За пятилетку бригада построила пять школ, в которых учится 5,5 тысячи юных ангарчан, комплекс ПТУ на 800 учащихся. Соревнуясь за достойную встречу XXIV съезда КПСС, наша бригада сдает в эксплуатацию магазин в 9-м микрорайоне и подготавливает отделочные работы для девятиэтажных жилых домов в 11-м микрорайоне.

В ответ на высокую награду Родины от имени своей бригады я всего коллектива СМУ-1 я заверяю, что мы не пожалеем своих

сил, труда и энергии для выполнения повышенных социалистических обязательств в честь XXIV съезда КПСС и успешно завершим государственный план первого года пятилетки.

С Л О В О предоставляется заведующей лабораторией института нефти и углеводородного синтеза, кандидату химических наук, члену горкома партии Л. М. КАЛИБЕРДО.

— Дорогие товарищи! Мне выпала большая честь в этот торжественный и радостный для всех ангарчан день поздравить вас с большой правительственной наградой, которой удостоен наш замечательный город.

То, что сделано руками ангарчан, успехи, достигнутые в выполнении заданий пятилетки, не могут не вызывать чувства гордости. Мы привыкли к тому, что награды удостоиваются те, кто много прожил, много сделал, накопил большой жизненный опыт. А наш город еще настолько молод и юн, что услышать о его достойном месте в строю старших братьев приятно вдвойне.

Вместе с огромной армией производственников, непосредственно создающих материальные ценности, достойно трудятся в городе отряд советской интеллигенции. Научные работники, врачи, учителя и многие, многие другие с достоинством могут считать, что награда городу — это награда в высокой степени и за их труд. Разве не приносят отдачу труд преподавателей школ, техникумов, вузов, исследования, которые проводятся в стенах институтов, приборы, изобретения Ангарским филиалом ОКБ, расчеты программ, осуществляемые вычислительными центрами.

Орден Трудового Красного Знамени — это большая честь, его нужно рассматривать не только как награду за труд, но и как аванс на будущее. Мы можем этим гордиться, но одновременно это обязывает нас трудиться еще лучше, с еще большей отдачей.

И сейчас, когда вся страна живет напряженной жизнью, готовя трудовые подарки к предстоящему XXIV съезду КПСС, мне хочется сказать, что многотысячный отряд ангарской интеллигенции отдаст всю свою энергию, знания, талант и опыт для решения поставленных задач.

С Л О В О предоставляется заместителю начальника Ангарского управления строительством тов. СТАНИШЕВСКОМУ Н. И.

— Дорогие товарищи! 25 лет тому назад по воле нашей партии в Китойскую тайгу пришли первые бригады, отряды строителей, которым было поручено положить начало мощному развитию производительных сил Восточной Сибири и их перенести — Ангарского нефтехимического комбината и рабочего поселка.

Но не прошло и пяти лет, как в мае 1950 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР этому рабочему поселку присваивается имя Ангарск — города областного подчинения.

Для истории 20 лет небольшое время, а для человека — это большой жизненный путь, путь созидания и творчества. И с момента первого колыханья и с момента присвоения имени города многотысячный коллектив строителей и монтажников из года в год, из пятилетки в пятилетку своим героическим трудом наращивал темпы строительства, возводил новые здания в корпусах нефтехимического комбината, цементного

завода, заводов стройиндустрии и других отраслей народного хозяйства. Они построили прекрасный город со школами, больницами, детскими учреждениями, институтами, техникумами, спортивными комплексами и другими объектами соцкультбыта. И очень радостно то, что сложился многотысячный коллектив строителей, эксплуатационников, способных решать большие задачи.

Мы заверяем Центральный Комитет КПСС, Советское правительство, областной и городской комитеты партии, что ангарские строители еще выше поднимут знамя социалистических соревнований и внесут достойный вклад ко дню открытия XXIV съезда КПСС в дело строительства и ввода новых мощностей нефтехимии, целлюлозы, строительства новых жилых кварталов, объектов соцкультбыта.

Да здравствует наша Ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — организатор всех наших побед!

С Л О В О предоставляется первому секретарю Ангарского ГК ВЛКСМ тов. ЛЕОНЕНКО В. Е.

В первой части своего выступления он рассказал о том, с какой радостью встретили комсомольцы и молодежь Ангарска известие о награждении города орденом Трудового Красного Знамени.

Свыше 30 тысяч молодых рабочих трудятся на предприятиях нашего города, и т. Леоненко говорит о тех, кто шел в авангарде социалистического соревнования. Среди них он называет комсомольско-молодежную бригаду Гавриловой из СМУ-5, которая выполнила пятилетний план в марте 1970 года и сейчас трудится в счет 1972 года.

— Настоящие образцы труда, — продолжает т. Леоненко, — показывает комсомольско-молодежная бригада слесарей Героя Социалистического Труда Виктора Говорина. Пятилетний план она выполняла в декабре 1969 года.

В годы пятилетки ударной комсомольской стройкой была объекту нефтехимического комбината. И сейчас молодые строители могут сказать, что задание свое по ударной стройке они выполнили.

В канун 100-летия со дня рождения В. И. Ленина — Ангарский нефтехимический комбинат был в числе тех, кто переработал миллиардную за пятилетку тонну нефти. И право переработать ее получила комсомольско-молодежная смена, которую возглавляет Александр Калюшин.

Комсомольцы и молодежь города активно участвуют в походе за экономию и бережливость. Только комсомольцы азотнотукового завода и завода гидрорезания в комсомольский фонд экономии внесли свыше 55 тысяч рублей.

3670 человек и 26 комсомольско-молодежных коллективов досрочно выполнили пятилетку — таков вклад ангарской молодежи в общие успехи города.

От имени комсомольцев и молодежи Ангарска т. Леоненко заверяет, что задания новой пятилетки будут также успешно выполнены.

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся т. ГРОМОВИЧ П. М. зачитывает приветственную телеграмму Совета Министров РСФСР в связи с награждением Ангарска высокой правительственной наградой, а также перечисляет адреса

многочисленных поздравлений, поступивших со всех концов страны в наш город.

С Л О В О предоставляется первому секретарю горкома партии тов. МАСАЛОВУ В. Г.

— Позвольте мне от имени городской партийной организации, трудящихся города выразить глубокую благодарность Центральному Комитету Коммунистической партии, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР, областному комитету партии и облисполкому за высокую оценку труда ангарчан и заверить, что мы приложим все силы, знания для дальнейшего подъема экономики страны, претворения в жизнь решений партии и правительства.

В этом году наш город будет отмечать свое двадцатилетие. Это были двадцать лет упорного и напряженного труда по созданию в глухой сибирской тайге крупной промышленности: нефтехимии, энергетики, электротехнической, легкой и пищевой промышленности, строительных материалов и стройиндустрии. С чувством законной гордости мы можем сказать, что постоянно растущая трудовая семья ангарчан с честью справилась с поставленными задачами. Ангарск сейчас — крупный промышленный и культурный центр Иркутской области с населением 215 тысяч человек.

Бурными темпами в городе развивается наука, культура, просвещение. Народное хозяйство страны получает от предприятий города сотни наименований самой различной продукции.

Промышленность города досрочно, 10 декабря, выполнила пятилетний план. 15 октября о досрочном выполнении заданий пятилетки рапортовали строители и монтажники.

За годы пятилетки объем промышленного производства возрос на 49 процентов, сверх плана выпущено 160 тысяч тонн минеральных удобрений, 48 тысяч тонн цемента, десятки других наименований продукции. Все промышленные предприятия перевыполнили задание пяти лет.

В эксплуатацию были введены новые промышленные комплексы, объекты соцкультбыта, в городе появились новые дома, новые улицы. Успехи труженников города базируются на высоком техническом уровне производства. Передовая технология, высокая степень механизации, постоянное совершенствование организации труда и управления производством позволяют нам добиваться высоких результатов.

Высокая оценка ЦК КПСС и Советским правительством нашего вклада в выполнение пятилетнего плана наполняет наши сердца радостью и гордостью, вызывает сознание большой ответственности за претворение в жизнь плана текущего года и заданий новой пятилетки, предельно высоких социалистических обязательств.

Сегодня мы уже не можем довольствоваться достигнутыми успехами. Не в характере советского народа закрывать глаза на недостатки и не видеть резервов нашего дальнейшего движения вперед.

Наша страна станет богаче и

сильнее, наше движение к коммунизму ускорится, если мы научимся беречь каждую копейку, каждую минуту рабочего времени, каждый грамм сырья, каждую деталь машины. Поэтому силеннее себестоимости продукции при одновременном повышении ее качества — первейшая задача и обязанность коллективов предприятий, всех инженерно-технических работников. Много нам необходимо сделать по повышению культуры наших предприятий. В новом социалистическом городе все предприятия должны стать предприятиями высокой культуры.

Позвольте мне от имени бюро Ангарского городского комитета партии, исполкома горсовета депутатов трудящихся поздравить трудящихся города с высокой правительственной наградой и пожелать всем новых трудовых успехов и благополучия в каждой семье.

В заключение своего выступления т. Масалов зачитывает текст письма Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.

Участники митинга горячими аплодисментами одобряют это письмо.

С Л О В О предоставляется секретарю парткома нефтехимического комбината тов. СУМИНУ В. Д. Он зачитывает текст социалистических обязательств трудящихся города по достойной встрече XXIV съезда КПСС и досрочному выполнению заданий первого года девятой пятилетки. Участники митинга горячо одобряют текст социалистических обязательств, принятых на предприятиях, стройках и в учреждениях города. Это новые рубежи по дальнейшему развитию Ангарска — города и индустриального центра Сибири.

Митинг закончен. Звучит Государственный Гимн Советского Союза. В небе яркими цветными огнями вспыхивают десятки ракет.

ОРДЕНОНОСНЫЙ АНГАРСК НАЧИНАЕТ НОВУЮ СТРАНИЦУ СВОЕЙ ТРУДОВОЙ БИОГРАФИИ.

Площадь имени В. И. Ленина, 21 января 1971 года.



РАЗБЕГ

минеральной ваты — на 25 тысяч кубометров и скорлуп — на 4400 кубометров.

Основной показатель завода — реализация товарной продукции. За пятилетку план реализации перевыполнен более, чем на полтора миллиона рублей. Перевыполнено задание по выработке на одного промышленного рабочего на сумму 554 рубля.

Движение за досрочное выполнение задания восьмой пятилетки родилось сразу после XXIII съезда КПСС. Особый размах приобрело во время подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В авангарде этого соревнования шли коммунисты — рабочие и руководители всех звеньев. Они мобилизовали свои коллективы на успешное выполнение принятых социалистических обязательств и сейчас проводят большую организаторскую работу, направленную на достойную встречу XXIV съезда КПСС.

По инициативе партийного бюро завода тогда были созданы штаб по организации 100-дневной ударной вахты в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и инициативные группы в цехах. Много труда в организацию производства и воспитание коллектива, проведение 100-дневной ударной вахты вложили коммунисты-руководители т.т. Ремизов А. М., Денишев И. И., Муратов Д. Ф., Поляников И. Н., Демиков П. И., Демчук П. А., Мозылевский М. Д., Еришов И. И., Захаров А. И., Салахатдинов А. Г., Малюков А. М., Булаков А. М.

В этой связи мне хочется сказать, что у нас как-то считается неудобным говорить о руководителе, о их добрых делах. А ведь от стиля и методов их работы, точнее, от личного примера зависит решение доброй половины всех проблем, если не все дела. Приведу пример: 5 января прошлого года коллектив встал на 100-дневную ударную вахту в честь юбилея Владимира Ильича Ленина. Анатолий Михайлович Ремизов, директор завода, надо было уходить на дипломную работу. Он имел на это все право. Но раз весь коллектив встал на вахту, почему уходить в такой ответственный момент руководителю. Диплом он защитил позднее, причем за месяц и одиннадцать дней. На первый взгляд кажется, что ничего тут такого нет. А как это морально действовало на весь коллектив, почему создавало дух крепкой, дружной советской работы. Кстати, А. М. Ремизов пришел на завод в 1955 году после армии. Работал мастером. Потом его перевели начальником цеха на другой завод. Потом был начальником ЦТО, заместителем главного инженера, главным инженером нашего завода, и третий год он директор. По моему, хороший пример для молодежи.

О боюности нашей парторганизации говорят такой факт: около 80 процентов коммунистов — члены общественных организаций завода. Многие сочетают работу с учебой. В минувшей пятилетке вместе с А. М. Ремизовым успешно закончила учебу и защитила диплом в Иркутском политехническом институте М. Ф. Новикова — заместителя начальника технического отдела. Начала у нас бракером. Т. Демчук А. А., Голыкова И. И., Карнаухова В. А., Поляников И. Н. закончили техникумы. В. Дмитриев — Ижевское.

Продолжают учебу в институте члены КПСС т.т. Жарков А. К., и Патракова Л. В., которые иные заканчивают дипломы. В техникумах — т.т. Булыгина Л. К., Панков Л. А., Машкевич А. Ф., Лудкин В. К., Булыгина О. А., Шербаков Ю. С., Иванюк И. Е., Транова А. К., Власенко В. А. и другие.

Пятилетка и год 1970-й завершены. Сейчас все работают под лозунгом: «Наш труд — XXIV съезду КПСС». Обязательства выполняются успешно. А коммунист т. Богданов и его бригада уже встретили Первомай. Тов. Шляхтин работает в счет марта.

Много хороших дел на счету коммунистов. Но впереди — новая пятилетка, решение новых, более сложных задач. Но разбег трудящихся наши уже взяли, а это хорошо. Ведь успех приносит люди.

М. ХАДАЛАЕВ,
секретарь парторганизации завода ЖБИ № 2 УПП.

РАЗВЕ БЫЛА у кого-то из нас, первых жителей Ангарска (да, собственно, не Ангарска еще), мысль о том, что когда-то город, который мы начали строить, будет носить на своем знамени орден Трудового Красного Знамени? Откровенно говоря, хоть и приехали строить город в тайге, не могли представить его таким, какой он теперь. А прошло-то всего два десятилетия! Ведь в сравнении с тем, как росли города в прошлых столетиях, да и в первые десятилетия двадцатого века, становление нашего Ангарска за такой короткий срок кажется явлением волшебным.

Еще раз убеждаюсь, что только в век социализма это возможно, и только благодаря людям, познавшим вкус труда коллективного, свободного.

Помнится начало пятидесятых годов. Мне пришлось на нашем заводе — железобетонных изделий № 2 создавать первую партийную организацию. Набралось нас, коммунистов, тогда шесть человек. К слову — к сегодняшнему дню парторганизация увеличилась более чем в 12 раз.

А каковы были кадры? В основном с начальным и семилетним образованием. С ростом города, становлением его промышленности росли люди. Пополнялась за счет лучших из них партийная организация.

Возьмем только что закончившуюся пятилетку. За эти годы мы приняли в ряды Ленинской партии 22 человека. В самом начале пятилетки — в 1966 году — пришла к нам Анна Акимовна Транова. Работала бетонщицей. Вскоре передовой рабочей стала — перевыполняла ежедневно задания. Захотела стать крановщицей. Пошла на курсы. Теперь крановщица. Вступила в ряды КПСС. Коллектив завода рекомендовал ее народным заседателем.

Или электросварщица Ольга Александровна Булыгина. Кстати, партийный билет ей вручали в день 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Давно уж в ней заметили организаторские способности, и потому в отсутствие мастера она заменяет его.

В начале пятилетки пришел на завод разнорабочим Николай Иванович Богданов. Сейчас это ведущий бетонщик. Учится на 4-м курсе техникума. Он — секретарь цеховой парторганизации и член парткома управления производственных предприятий.

Этот список можно продолжать. Но я хочу лишь подчеркнуть то, что наш рабочий человек не останавливается на достигнутом. Он в постоянном движении вперед, в постоянном поиске. И все потому, что высоко его желание сделать страну нашу еще богаче, еще сильнее. Благодаря таким рабочим наш завод — один из первых заводов стройиндустрии управления строительства — смог досрочно, 7 ноября, завершить задание восьмой пятилетки, а 9 декабря выполнить государственный план юбилейного года. За пятилетку мы изготовили сборного железобетона больше против задания на 16 тысяч кубометров.



ПРЕДЕЛА НЕТ

ОБ ИТОГАХ СМОТРА ПО ВЫЯВЛЕНИЮ РЕЗЕРВОВ И УСИЛЕНИЮ

РЕЖИМА ЭКОНОМИИ НА ЗАВОДЕ ПОЛУКОКСОВАНИЯ

БЫТУЕТ мнение среди некоторой части инженеров и техников, что мероприятия отнимают много времени, а пользы от них мало. Что же, бывает и так, но зависит это от подхода и отношения к делу. Конечно, «если мероприятия «стряпаются» на скорую руку, без подготовки, без вдумчивости, тогда они и получаются ради егалошки», и ни пользы для дела, ни утешения для их составителей нет. Предложения «с потолка» внедряются туго потому, что вопрос технически не решен, а целесообразность внедрения экономической не обоснована. Так получились с мероприятием «Разделение паровых гребенок печей полукоксования» в цехе № 5/6. «Высалили», что называется, из пальца, а внедрения забыли. Пришел срок отчет держать, а вопрос-то сырой, не проработан. От такого подхода, конечно, одна неприятность.

Есть другой подход к составлению мероприятий. И подводя сейчас итоги, хочется с удовлетворением отметить, что предложения пошли на пользу делу и внесли весомый вклад в экономические показатели нашего завода. Достаточно сказать, что экономический эффект от их внедрения достигает более 400 тысяч рублей при затратах в 30 тысяч рублей. Не менее отраден другой факт, что в составлении мероприятий по резервам приняло участие 175 человек и из них 118 — рабочие.

Как же рождались эти мероприятия? Появлению их предшествовало широкое обсуждение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве» на рабочих собраниях, в цехах, сменных бригадах. После обсуждения на заводе был объявлен общественный смотр по выявлению резервов производства, за экономию сырья, реагентов, материалов, электрической и тепловой энергии.

В смотровые комиссии цехов вошли инженерно-технические работники, передовики производства, рационализаторы, секретари партийных организаций, председатели цеховых комитетов. Возглавляли эту работу старшие инженеры. Кроме того, за каждым цехом или группой цехов был закреплен один смотровой комиссии завода — специалист заводоуправления. Таким образом, общественный смотр проходил под постоянным контролем администрации и общественных организаций.

Весь смотр проходил под девизом: «Предела лучшему нет».

ПОЧТИ год прошел с тех пор, как было обнародовано письмо. Важнейшие его положения успешно реализуются на заводе. Хлопотливый, подчас отнимающий много времени труд не пропал даром потому, что хозяйственный подход к экономии и бережливости проявлялся все. Журнал регистрации предложений доступен каждому на заводе. Регулярное рассмотрение предложений, коллективное обсуждение отфильтровывало все лучшее и эффективное.

В цехе № 7/8 за период смотра подало 103 предложения, внедрено 88. Но все ли резервы вскрыты? За общими цифрами прикрывается подчас если не безхозяйственность, то огромные упущения. Так, в этом цехе на первый взгляд итоги смотра и неплохие. Но эффект-то всего 1700 рублей. Эта сумма едва превышает один процент потерь бутылочетата, перераход которого достиг 140 тысяч рублей, а это значит, что смотр в цехе не достиг цели.

Самым результативным по экономическому эффекту стал коллектив цеха по производству газ-смотра возглавляла старший инженер цеха т. Сорока К. П.

Предложения разнообразны. Одни направлены на экономию сырья и реагентов, другие — на экономично использовать и повысить использование энергии, третьи — на улучшение качества и организацию труда.

Существенная доля реализованных предложений отражается в экономических показателях завода.

Так, экономия сырья и реагентов по катализаторному производству составляет 655 тысяч рублей, по производству полистирола — 1 миллион 700 тысяч рублей.

Фактический удельный расход тепловой энергии по сравнению с плановым снизился на семь с половиной процентов, по электрической энергии — на 3 процента, что в денежном выражении составляет 151 тысячу рублей. Причем эти результаты достигнуты при снижении плановых норм в 1970 году по сравнению с 1969 годом по теплотвергии на 15 процентов и по электроэнергии на 9 процентов.

Интересны поиски бережливцев. Вот оператор цеха № 30/126 С. Воробьев на установке очистки стиролола работает с начала ее пуска. Работа установок уже стабилизировалась, расходные показатели установились. Где же резерв? Но девиз «Предела лучшему нет», и в журнал вносится предложение о повторном использовании воды. Действительно, вода, пройдя конденсатор стиролола с невысокой

температурой, сливалась в канализацию. Почему бы ее не использовать вторично на конденсаторы парожетционных насосов? Предложение одобрено, внедрено без проволочек, а в результате по установке расход воды сократился на четверть. Почти аналогичное предложение внес работник цеха полистирола В. Козлов.

В цехе № 10 полтора десятка лет ежегодно по 10 000 штук изготавливались срезные пальцы на токарном станке. Сколько металла ушло в стружку? Мастер А. А. Шугуров предложил изготовить штамп и изготовлять пальцы на механическом прессе. В результате — экономия металла, плюс высвободился станок для других работ.

В цехе № 1/3 18 лет работала подстанция по перекачке парового конденсата. Деньги шли на ремонт, обслуживание, расход электроэнергии.

— А почему бы конденсат не направить самотеком? — подумал слесарь Ю. С. Титов.

Испытал, внедрил новшество, а сейчас все удивляются, почему раньше не додумались до этого.

Таких примеров на заводе много.

НЕДАВНО на партийно-хозяйственном активе завода был обстоятельно проверены обязательства, которые принимал коллектив завода на юбилейный 1970 год. Итоги отменные. Проверив обязательства, актив завода здесь же взял на себя новые, на 1971 год, год очередного съезда партии. В новых обязательствах наша широкая отражение реализации предложений трудящихся.

Чтобы соревнование за экономично и бережливостью не превратилось во временную кампанию, а было бы основным направлением нашей хозяйственной работы в новом году и в новой пятилетке, надо всемерно поддерживать его. Есть ли резервы? Да! Предела лучшему нет! Но чтобы правильно использовать ценную инициативу трудящихся, необходимо при начавшемся широком обсуждении итогов хозяйственной деятельности за прошлый год и на основе их глубокого анализа показать неиспользованные, еще скрытые резервы.

А. БАЛАБАНОВ,
главный энергетик завода полукоксования, член смотровой комиссии завода.

Слесарь цехового цеха АЭМЗ Александр Иванович Никитин — один из ведущих передовиков коллектива. Двадцать лет он трудится в цехе. На его трудовом счету много поощрений, Почетных грамот, благодарностей, значок «Отличник социалистического соревнования», медаль «За трудовую доблесть», звание «Лучший по профессии». Портрет Александра Ивановича — на городской Доске почета.

На снимке: А. И. Никитин.

Фото И. АМОСОВА.



„АНГАРА“ ЕДЕТ В БРЯНСК

Легкоатлеты спортивного общества «Труд» соревновались в личном первенстве области по легкой атлетике. Спортсмены Ангарска, Усоля-Сибирского, Черемхово и Свирска боролись за право поездки в город Брянск на первенство Центрального совета ДСО «Труд».

Первыми разрешили спор бегуны на самой короткой дистанции—60 метров. У женщин победила Надежда Сенкевич (СК «Ангара») с результатом 8,1 сек., у мужчин—Лебедев Виктор (7,0 сек.).

Еще две победы одержала Надежда Сенкевич. Она дальше всех прыгнула в длину и показала одинаковый результат с Антониной Бишкой в беге на 50 метров с барьерами—8,0 сек.

В хорошей форме находится Валерий Корнилов (СК «Ангара»). Он победил в беге на 800 и 1500 метров.

Отлично выступает в этом сезоне Александр Янченко. Он выше всех прыгнул в высоту—190 сантиметров.

В толкании ядра победил Виктор Борисов (СК «Ангара»).

Последний вид программы—бег на 3000 м. Бегунам пришлось туго—дул сильный ветер. Но, тем не менее, бег на 3000 м получился интересным. Победил Сероштанов и Берданосов, выступающие вне конкурса, а закончивший бег третьим Юрий Малков (СК «Ангара») завоевал звание чемпиона Иркутской области среди спортсменов общества «Труд» на этой дистанции.

24 января группа легкоатлетов СК «Ангара» выезжает в город Брянск.

Сегодня прием посетителей по бытовым, трудовым, жилищным и другим вопросам в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет **ВЛАДИМИРОВИЧ Эмелина** Васильевна с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

22 января, ПЯТНИЦА
3-й канал
16.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
19.05 — Для школьников. «Широка страна моя родная».
19.25 — Телевизионная панорама.
19.35 — Алмазах «Человек и природа».
20.30 — Два билета на дневной сеанс. Художественный фильм.
22.05 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
22.10 — Гигантский сладок. Кубок мира. Передача из Швейцарии. (В запись).
23.00 — Новости.
23.05 — Фестиваль Советских Республик Азербайджанская ССР.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

1 февраля 1971 года в 14.30 в актовом зале строителей проводится XII сессия городского Совета депутатов трудящихся.
На распространение сессии выносятся вопросы: о плане развития народного хозяйства города на 1971 год, о бюджете города на 1971 год.

Ангарская музыкальная школа № 1 приглашает выпускников на традиционный вечер встречи. Вечер состоится 23 января в 19 часов. (44)

Адрес в телефонной редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор—2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни—2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественная приемная—9-45-90, отдел промышленности—2-45-83, отдел культуры, писем в быту в телетайпная—9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений—9-45-91, выпускающий в корректуры в типографии—2-20-68

ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА

Уже стало традицией проводить соревнования по легкой атлетике среди летских спортивных школ Сибири и Востока в Ангарске.

Пятый матч собрал рекордное количество команд—восемь. Но, как и в прежние годы, борьба разгорелась между командами Томска, Норильска и Ангарска. И неожиданно в спор вмешалась команда Хабаровска—дебютант этих соревнований.

Соревнования юных легкоатлетов ознаменовались рядом очень высоких результатов. Ангарчанин Янченко Александр выиграл в прыжке в высоту с результатом 195 сантиметров. Самым быстрым бегуном на 100 метров оказался Лебедев Виктор, а в беге на 200 метров—Носов Валерий. Владимир Быхов победил в беге на 55 метров с барьерами. Ближайшим Шенни — в беге на 800 метров. Все эти победы детишки защищали честь Ангарска. Не отстал от своих земляков Пет-

ровский, который дальше всех метнул диск.

Впервые за все годы наши девушки проиграли бег на 100, 200 и 400 метров. Здесь победили гости из Томска, Абазина, Хабаровска и Усоля.

Ангарчанка Карплюк Валентина и Рыглова Галина из Томска показали одинаковый результат, но в мгновение раньше ленточки коснулись гостя. Карплюк на втором месте.

Интересная дуэль в тройном прыжке была у Игоря Бобкова из Ангарска с хабаровчанином Есаковым. Победил Есаков—14 м 20 см, у Бобкова—14 и 11 см.

В результате двухдневной борьбы переходящий приз, учрежденный спортивным клубом «Ангара», получила команда города Томска. На втором месте — команда Хабаровска, на третьем—СК «Ангара».

Ю. ПОТАПОВ, главный судья соревнований.

КУБОК САМБИСТОВ

Сборная команда юношей-самбистов СК «Ангара» вернулась из Железнодорожска, где принимала участие в соревнованиях на приз Н. Волкова по борьбе самбо.

Чемпионами этой матчевой встречи из числа самбистов СК «Ангара» стали Анатолий Алошкин (ученик школы № 3), Александр Олабов (ученик школы № 5), Владимир Семехин (школа № 20), Олег Майоров (школа № 31).

Вторые места в своих весовых категориях заняли Пяткевич В., Казков А., Персыпкин А., Хаптаков М., Сиваков В.

В общекомандном зачете самбисты «Ангара» заняли первое место и во второй раз уехали из Железнодорожска кубок—хрустальную вазу.

Судейская коллегия, тренеры, представители команд-участниц единодушно признали самых техничных самбистов чемпионов спортсменов СК «Ангара» Анатолия Алошкина и Пяткевича В.

Следует сказать, что на прошедших недавно отборочных юношеских соревнованиях Алошкин и Пяткевич в течение двух дней провели по 10 встреч и все встречи выиграли. Сейчас они готовятся к первенству РСФСР, которое состоится в Новороссийске в июне.

Взрослые борцы готовятся к предстоящему первенству Иркутской области, которое состоится в Иркутске 30 и 31 января. В. НЕВЗОРОВ, тренер СК «Ангара» по самбо.

ШАХМАТНЫЙ МАТЧ ГОРОДОВ

1. Иркутск — Ангарск.
4. ... a7 — a6

5. c2 — c4. Ход черных.
11. Ангарск — Иркутск.
4. ... d7 — d5
5. Kc1 — f3 0 — 0
Ход белых.

К СВЕДЕНИЮ Пассажиры!

Размен монет производится: в магазине № 15, остановка «Техникум», в магазине № 33, остановка «Московская», в киоске «Союзпечать», остановка «Швейная фабрика», в магазине № 77, остановка «Школьная», в киоске «Союзпечать», остановка «Управление комбината», в столовой № 13, остановка «Управление комбината», на фабрике-кухне, остановка «Кислородная», в столовой № 28, остановка «НПЗ», маршрут № 4. (11)

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ!

Ангарское общество охотников и рыболовов приступило к приему членских взносов охотников и рыболовов за 1971 год. Члены общества, не уплатившие взносы до 1 июля сего года, будут считаться механически выбывшими и вновь должны вступать на общих основаниях. (31)

Строительно-монтажное управление № 14 треста Межгорсвязстрой производит набор на 3-месячные курсы спайщиков-кабельщиков.

Занесленным выплачивается стипендия 75 руб. 80 коп. После окончания курсов присваивается специальность спайщика-кабельщика сооружения связи.

На курсы принимаются только мужчины с семилетним образованием.

Обращаться: Ангарск, пос. Кирова, СМУ-14, в отдел кадров. (45)

Детская музыкальная школа № 2 приглашает выпускников на вечер встречи, который состоится 23 января в 19 часов. (48)

Ангарский керамический завод организует двухмесячные курсы обжигальщиков. На курсы принимаются мужчины в возрасте не моложе 20 лет с образованием 8—10 классов.

Занесленным на курсы, выплачивается стипендия в размере 72 рубля в месяц.

По окончании курсов при успешной сдаче экзаменов присваивается квалификация обжигальщика 5-го разряда (зарплата 170—200 рублей).

Обращаться в отдел кадров завода, телефон 7-35-67. (Проезд трамваем № 1 до остановки «Керамический завод».) (18)

Учебный комбинат Ангарского нефтехимического комбината производит набор на курсы (мужчин) электромонтеров, газосварщиков с образованием 8—10 классов, срок обучения 72 рубля в месяц. Однокоже обеспечиваются общежитием. Обращаться: Ангарск, ул. Героев Краснодона, 12, учебный комбинат. (38)

Ателье бытовых услуг Ангарского горбыткомбината производит набор на курсы: стенографии, кройки и шитья, художественного и филейного вязания, игры на гитаре. Начало занятий с 1 февраля. Предлагаем услуги: моментальный ремонт верхней одежды и раскрой ткани, индивидуальное обучение правилам уличного движения граждан, имеющих свой транспорт. При городской бильярдной, 92-й квартал, дом 2, открыт пункт проката лыж. Часы работы с 11 до 22 ежедневно, выходной день—понедельник.

Во всех прокатных пунктах города имеются в наличии холодильники разных марок по сниженным ценам.

По всем вопросам обращаться: проспект Ленина, 36, телефон 2-48-35. (40)

Бюро по трудоустройству и информации населения г. Ангарска приглашает на работу преподавателей физики и математики для работы на подготовительных курсах, пом. директора по хозяйственной части, радионженеров, радиотехников, электромонтеров, слесарей по ремонту оборудования, шоферов, токарей, фрезеровщиков, почталовнов, разнорабочих, кондукторов, электрослесарей, маляров-штукатуров, слесарей-инструментальщиков, слесарей-монтажников, жестящиков, рабочих (женщин) в цехи, уборщиц, свинок, птичник, овощеводов, поваров, кух. работниц, зав. производством.

Все необходимые сведения, а также направление на работу можно получить в бюро по трудоустройству и информации населения.

Обращаться: Ангарск, квартал 30, дом 4 (напротив рынка), проезд трамваями № 1, 2, 4. Время работы с 9 до 16. (43)

В связи с организацией на Ангарском нефтехимическом комбинате строительных участков по строительству мелких бытовых и производственных помещений комбинату срочно требуются рабочие следующих специальностей: каменщики-бетонщики, столляр-плотники. Оплата труда сдельно-премиальная. Заработная плата рабочих шестого разряда при 100-процентном выполнении норм — 260 рублей, третьего разряда—180 рублей. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Обращаться: Ангарск, нефтехимкомбинат, в отдел кадров. (42)



ОСВОЕН СЕРИЙНЫЙ ВЫПУСК

Коллектив Воронежского ордена Ленина завода «Электросигнал» успешно выполнил пятилетний план. В конце 1970 года здесь освоен серийный выпуск высококачественного современного аппарата «Рекорд-В 301» с размером экрана по диагонали 47 сантиметров. Высокоэффективная ключевая схема позволяет автоматически регулировать усиление, стабилизировать размер изображения при изменении температуры и напряжения сети.

На снимке: телевизор «Рекорд-В 301». Его демонстрирует работница отдела технической информации завода «Эле-

ктросигнал» Наталья Михайлова. Фото В. Кожевникова. Фотохроника ТАСС.

МОСКВА. Экспертный совет Всесоюзного постоянного павильона лучших образцов товаров народного потребления Министерства торговли СССР утвердил к выпуску в 1971 году новую радиолу «Ригонда 102». Приемник в новой радиоле — первого класса. Он имеет длинные, средние, два коротких и УКВ диапазоны. Антенна—магнитная. У радиолы два выхода для записи на магнитофон, выходная мощность увеличена до 7 ватт. Прогрессиватель «ЭПУ-40» Рижского электромеханического завода—трехскоростной (33, 45 и 78 оборотов), звуковая головка—переклюкаемая.

Выпускать радиолы «Ригонда 102» будет Рижский радиозавод имени А. С. Попова. Фото В. Егорова. Фотохроника ТАСС.



Редактор В. П. КУЗЬМИН

КИНО

«АНГАРА» — Сезон любви. 17-30, 19-10, 21 (удлиненный).
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Севастополь. 17, 19, 21 (удлиненный).
«КОМСОМОЛЕЦ» — По следу Тигра. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 19-35, 21-30 (удлиненный). Деревенский лагерь. 17-40.
«МНР» — Моя прекрасная леди. (2 серии). 10, 13-20, 16-40, 20.
«ПЮНЕР» — Время счастливых надежд. 10, 11-30, 13. Чайковский (2 серии). 14-30, 17-30, 20-30 Кинозал «Хроника» — Солнечный талант. 16, 19. Еще раз про любовь. 17, 20, 21-45.
«ОКТЯБРЬ» — Белый флагер. 10, 14-10. Пая Володарский (2 серии). 11-30, 15-40, 18-20, 21. Верхнее доие. Братья Сароин. 17-20.
«ТРЕНАДА» — Кашей Бессмертной. 10, 14 я, Фрэнкис Скрябин. 16, 18, 20, 21-50.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Смерть Филателиста. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный). Зал «Восход» — Его звали Роберт. 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-30. Рассказ о зайчиках. 10-10.
«ПОБЕДА» — Анушапа (2 серии). 10, 12-45, 15-30, 18-15, 21.

Ангарская фабрика химчистки и крашения одежды «Сибирячка» принимает от учреждений и организаций по снижению цен на 15 процентов цен на химчистку: форму учащихся, верхнюю спецодежду, одеяла, ковры, ковровые дорожки, портьеры, спальные мешки, матрацы и т. д., а также изделия в крашение. (20)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Ангарская типография № 2 — наладчика оборудования. Обращаться по адресу: поселок Майск, ул. Димитрова, 2, телефон 82-35. (37)